

21.09.2017 09:49

Рубрика: Общество

Проект: В регионах

Пермские ученые создали индивидуальный предсказатель здоровья

Текст: Алексей Трапезников (Пермь)

Пермские ученые изобрели первый в РФ сервис, позволяющий каждому предотвратить или отсрочить развитие наиболее распространенных болезней, таких как рак, диабет, кардиологические заболевания, бесплодие, ожирение и т.д.

Научную разработку Федерального научного центра медико-профилактических технологий управления рисками здоровью населения поддержало правительство России. Через Фонд содействия развитию предприятий в научно-технической сфере на развитие проекта выделено 15 миллионов рублей.

Платформа позволяет прогнозировать болезни, которые могут возникнуть у человека как через несколько лет, так и в старости. На выходе пользователь получает методичку, полностью раскрывающую индивидуальные особенности здоровья и способы его поддержания - от еды и физической активности до музыки, которую следует слушать, чтобы избежать конкретных заболеваний.

- Это огромная база данных, в которую занесены не только результаты наших разработок за 20 лет, но и доступная мировой медицинской науке информация о причинах развития болезней, - рассказывает заслуженный деятель науки РФ, академик РАН, профессор Нина Зайцева. - В систему мы внедрили исследования диагнозов 10 тысяч человек, которые сами провели. Благодаря наработкам и цифровым технологиям мы установили высокоточные связи между болезнями, их причинами и эффективной профилактикой.

Рекомендуем почитать

(//sv-pr.ru/PR/Default
/PromoClick?goto=2478&
page_id=22967513&
widget=16069)

Магнитный корректор осанки. Здоровая спина за 21 день! (//sv-pr.ru/PR/Default
Реклама

(//sv-pr.ru/PR/Default
/RecommendationClick?goto=2
page_id=22967513&
widget=16069)

Ученые расшифровали текст XVI века, найденный около парка "Зарядье" (//sv-pr.ru/PR

(//sv-pr.ru/PR/Default
/RecommendationClick?goto=2
page_id=22967513&
widget=16069)

РЖД запустили движение поездов в обход Украины (//sv-pr.ru/PR/Default

В Москве раскрыто убийство спортсмена-ходока (//sv-pr.ru/PR/Default
/RecommendationClick?goto=22933765&

В ночь на 26 сентября 1983 года Станислав Петров спас мир от ядерной войны (//sv-pr.ru/PR/Default

Порошенко: Сенат США выделил Украине 500 млн долларов на оборону (//sv-pr.ru/PR/Default

ВЦИОМ: Две трети россиян позволили себе летний отдых (//sv-pr.ru/PR/Default
/RecommendationClick?goto=22953295&

Чиновники смогут через суд требовать доступ в квартиры граждан (//sv-pr.ru/PR/Default

Утвержден график праздников на 2018 год (//sv-pr.ru/PR/Default
/RecommendationClick?goto=22918600&

(//sv-pr.ru/PR/Default
/RecommendationClick?goto=2
page_id=22967513&

(//sv-pr.ru/PR/Default
/RecommendationClick?goto=2
page_id=22967513&

(//sv-pr.ru/PR/Default
/PromoClick?goto=2209&
page_id=22967513&

© 1998-2017 ФГБУ

«Редакция «Российской газеты»